

4 ДЕК 1975



## ГАМЗАТОВА ЧИТАЕТ ЗАВАДСКИЙ

Все большую популярность у мастеров искусств приобретает творчество нашего выдающегося земляка лауреата Ленинской и Государственной премий, Героя Социалистического Труда, народного поэта Дагестана Расула Гамзатова. К его стихам обращаются композиторы и поэты-переводчики, деятели театра и кинематографисты, мастера художественного чтения, в чьем репертуаре стихи дагестанца занимают особое место.

Недавно по первой программе Центрального телевидения прошла передача, которая, несомненно, не оставила равнодушным и миллионы любителей поэзии. На этот раз стихи Расула Гамзатова прозвучали в интерпретации выдающегося деятеля советского театра народного артиста СССР, профессора Юрия Александровича Завадского. Он рассказал, что сейчас на фирме «Мелодия» готовится запись пластинки со стихами Расула Гамзатова, отметив, что у поэта «множество прекрасных стихов». Ю. Завадский давно знаком с Р. Гамзатовым — в свое время в Махачкале он вручал ему Ленинскую премию. Далее Ю. Завадский рассказал, что творчество дагестанца широко известно и далеко за рубежами нашей страны. «Я не чтец, — отметил он, — но хочу познакомить слушателей с близкими мне стихами».

Затем в исполнении Ю. Завадского прозвучало множество поистине чудесных стихотворений поэта. Здесь и наполненное глубоким философским смыслом «Хоть и давно я слышал сказку эту...» и юмористическое «А что потом», и стихи из книги «Четки лет», изумительно музыкальные по строю четверостишия, восьмистишия.

В заключение передачи мы увидели Расула Гамзатова, который горячо поблагодарил Юрия Завадского за внимание к стихам. Р. Гамзатов на аварском языке прочел стихи, прозвучавшие потом в русском переводе в исполнении Юрия Завадского.

Безусловно, миллионы читателей дагестанского поэта от души благодарны нашему телевидению за эту чудесную передачу.